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Ремонтні бригади ЖКГ та
Укрзалізниці отримають
доплати - Кулеба
Корреспондент.net,  24 січня 2026, 20:23

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: t.me/OleksiiKuleba
Працівники аварійно-ремонтних бригад отримуватимуть доплати до кінця опалювального
сезону

Працівники аварійно-ремонтних бригад
отримуватимуть додаткові 20 тис. грн до кінця
опалювального сезону. Перші виплати надійдуть у
лютому.
Уряд підтримав ініціативу Міністерства розвитку громад та територій про
додаткові виплати до кінця опалювального сезону для енергетиків,
працівників житлово-комунального господарства та залізничників
Укрзалізниці, які безпосередньо залучені до ліквідації наслідків російських
атак. Про це у власному телеграм-каналі повідомив віцепрем'єр-міністр з
відновлення України - міністр розвитку громад та територій Олексій
Кулеба.

"Розмір доплати - 20 000 грн на місяць. Фінансування експериментального
проєкту у 2026 році - з резервного фонду держбюджету. Перші виплати за
січень надійдуть вже в лютому", - повідомив він.

За словами міністра, механізм отримання коштів максимально простий:
через портал Дія формується Єдиний перелік підприємств, що виконують
аварійно-відновлювальні роботи, а далі підприємства подають онлайн
списків працівників, які працюють в бригадах. Отримувачам доплат
надійде повідомлення через Дію чи смс. Перші виплати за січень надійдуть
вже в лютому.

"Ці люди першими виходять на об'єкти після ударів. Працюють у мороз, без
світла, часто -під загрозою повторних обстрілів. Саме завдяки їм швидко
відновлюються базові послуги, працюють лікарні, школи й критична
інфраструктура, оперативно запускається рух поїздів Укрзалізниці.
Завдання держави - підтримувати тих, хто тримає життєздатність міст,
конкретними, своєчасними і справедливими рішеннями", - прокоментував
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віцепрем'єрініціативу власного відомства.

Як повідомлялося, 22 січня енергосистема України пережила найважчий
день з листопада 2022 року.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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